



В Смоленске жена убила мужа

22 июля 2008 года в квартире жилого дома по ул. Центральная г. Смоленска был обнаружен труп ранее судимого 27-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде проникающего колото-резаного ранения грудной клетки. Следственным отделом по г. Смоленску СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. Было установлено, что к совершению данного преступления причастна 22-летняя сожительница потерпевшего, которая дала показания по обстоятельствам совершенного преступления. Накануне, 21 июля, мужчина пришел поздно вечером в состоянии сильного алкогольного опьянения. Произошла ссора. После этого, его женщина пошла на кухню и, взяв кухонный нож, начала резать зелень. Вспомнив о том, что ее сожитель пошел в комнату, в которой находилась их малолетняя дочь, она решила проверить, все ли нормально. Нож при этом оставался в руках. Зайдя в комнату, женщина увидела, что дочь спит, а ее сожитель собирается выйти из комнаты. Направив в его сторону нож, она спросила что он делает. Далее, в ходе внезапно возникшего конфликта, женщина нанесла своему сожителю удар ножом в область груди. Нож после этого выбросила в окно. Потерпевший начал терять сознание. Вместе с подругой, которая находилась в другой комнате, подозреваемая пыталась оказать мужчине помощь, но от полученных травм тот скончался на месте происшествия. Вместе сожители прожили 5 лет. Мужчина злоупотреблял спиртным и находясь в состоянии алкогольного опьянения высказывал угрозы уйти и забрать дочь. 22 июля подозреваемой была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Продолжается расследование.

24 Июля 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/617185>